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C W42 MUHYTa, Mama ra je npe

~ 1.(MN150/3) Jlo nowohu je npeoctano 2 cata v 18 muxyTa [10 6oposal.
. Bnaga je cnasao 2 cata 18 muHyTa + 3 cata 17 muHyTa = 5 catv 35

muryT2 (10 60og0oBa).
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3. [lawua je sammcomna 6poj 527 + 300 - 219 (7 Goposal = 608 [7
Mcnuna 6poj Koju je 3a 222 sefin og 6pc __ 6oposal. Munmia je 3amvcnvna Hpo) 608 + 222 = 830 [6 6oposal.
. bPOJ KOJU je 3amuc

1300 Behv o 6poja 527. Koje Be cyiuxpse | 4.2) XAV (10 60gosa); 6) CCCL(1060poBal.

G : : 5. Criogo T mowe ymaty camo BpeaHocT 0 unn 5. Axo je T =5, oHaa He

dliNc I\V.'x:;i;,;,;.'j';,l;\,;,;y MOCTOjM BPeAHoCT 33 A Takea fa e 36wp A + A + A + 1 3aspuiasa

 usbpom A laxne, T = 0 (5 6oposa). JegnHa moryha BpeaHocT 33 A jeA

)) Hajsenn moryhu | 5 Gopora). 34 5 MOKEMO y3eTA CaMO BPRAHOCTY 1 i 2. AKO je §=

Je Kaga ce u3 oBor Hn3a npeupra ! 3 wasamo 150 + 150 + 150 = 450, na je M = 4 [S Goposal. Ao je S =2
| akanto 250 + 250 + 250 = 750, na je M = 7 (5 Goposal.

Y TPEOd 3aMEeHWUTN CBal
- C/10Ba WUCTUM, a P

), TaKO fla Cabupatbe Oyde Tay
0 MOXKE /12 ce ypaav

ayje ca no ZU'00408a.

1d|e | I,‘;"’A'l"4l:;\\',‘|‘4"‘,

AaTka KpaTKo 1 JacHO 00pa3noxuTiy,



